

УДАРНИК

Газета Кантона ВКП(б), Кантисполкома и Кантпрофсовета. Золотое АССР
№ 63 (252) 5 ДЕКАБРЯ 1934 г. Выходит 1 раз в пять дней.

Отменить с 1 января 1935 года
нарточную систему снабжения хлебом
мукой и крупой и установить повсемес-
тно широкую продажу хлеба и других
продуктов населению из государствен-
ных и кооперативных магазинов.
(из постановления пленума ЦК ВКП(б).)

10 декабря кантонный С'ЕЗД СОВЕТОВ встретит полным выполнением всех обязательств перед государством.

Итоги перевыборов и задачи вновь избранных советов.

Если внимательно проследить ход перевыборов советов по нашему кантону то нельзя не увидеть той активности которую проявили избиратели, избирая новый состав сельсоветов.

Воспитанные новые сотни ударников-колхозов, предприятий и учреждений явились основным костяком в перевыборной кампании, которые своим непосредственным участием в подготовке к перевыборам обеспечили высокий процент явки избирателей на перевыборные собрания. По нашему кантону проц. явки избирателей на перевыборные собрания составляет 80,7 процентов, а по большинству сельсоветов процент явки от 90 до 99.

Большую активность избиратели проявили в обсуждении кандидатур в новый состав сельсоветов. Обсуждали все кандидатуры рекомендованные избирателями и выдвинутые избирателями подвергались деловому обсуждению—высказывались все положительные и отрицательные их стороны, в результате чего в советы прошли лучшие люди колхозов, предприятий и учреждений которые уже не раз проверены в своей практической работе.

При обсуждении наказов сельсоветам избиратели проявили исключительную деловитость, дали конкретные задания новому составу сельсоветов.

На ряду с хорошими показателями по перевыборам мы имели случай грубейшего нарушения конституции и инструкции о выборах в селе Суворово где больше 70 избирателей колхозников и трудящихся единоличников не получили, повестки, что по существу сводилось к механическому лишению их избирательных прав, но это грубейшее нарушение было своевременно вскрыто и исправлено и Суворовский сельсовет имел явку на перевыборное собрание 87 процентов избирателей.

Плохо подготовились к перевыборам советы села: Золотое и Н.-Ванновка. Сельские избирательные комиссии и уполномоченные кантисполкома этих сел полагали, что и безподготовительной работы они успешно проведут перевыборы.

Например в селе Золотом не было организовано де-

ских комнат, многим избирателям вручались повестки в день перевыборов в результате чего процент явки по Золотому выражался в 70 процентов.

Уполномоченные кантисполкома в селе Н.-Ванновка, Казанов и Грязько до последнего часа занимались самовнушением „явятся все“ на какой подготовительной работы не вели, а потому на перевыборы явились исключительно низкий процент избирателей, и сейчас стоит вопрос о законности проведенных перевыборов.

Перевыборы сельсоветов закончены. Выбраны лучшие люди—ударники производства которые должны безусловно обеспечить доверие партии и правительства, доверие избирателей. Какие задачи стоят перед новым составом сельсоветов.

Прежде всего это не отступая, по большевистски выполнять указы избирателей, выполнять аккуратно и своевременно все обязательства перед государством.

На сегодняшний день наш кантон является отстающим по целому ряду выполнения государственных обязательств как—то: хлебозакучки, мобилизация средств, мясопоставки и т.п. И вот для того чтобы, это отставание было ликвидировано в самое короткое время, что бы наш кантон в ближайшее время стал в ряды передовых кантонов и районов Союза, от вновь избранных сельсоветов требуется упорная большевистская работа.

Первое, что нужно сделать сельсоветам это развернуть во всю ширь организационно-массовую работу—организовать вполне работоспособные секции сельсовета как то: Финансовую, заготовительную и т.п. и опираясь на них и на актив села пойти быстрыми шагами на выполнение задач стоящих перед сельсоветами.

Новый состав сельсовета может и должен показать в самое короткое время свою работоспособность и оправдать доверие партии, правительства и своих избирателей.

Наш ответ на вылазку врагов рабочего класса.

Телефонограмма

Канткому ВКП(б) и Политотделу Рогаткинской МТС.

Общее собрание гр-н села Суворова собралось 2 декабря в 6 часов вечера на траурное заседание по поводу трагической смерти секретаря Центрального и Ленинградского комитетов ВКП(б) Сергея Мироновича Кирова и заслужив правительственное возмещение в террористическом акте врагов рабочего класса, постановили:

В ответ на вылазку классовых врагов теснее сплотиться вокруг коммунистической партии и по первому зову рабоче-крестьянского правительства сформулировать в руках защиты границы пролетарской революции от врагов пролетариата.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ 1 и 2 й БРИГАДЫ РЫВОЛОВЕЦКОГО КОЛХОЗА ИМ. „КАЛИНИНА“

Заслушав сообщения т. Кирова Сергея Мироновича Горюхова о варварской вылазке классового врага в своих предсмертных судорогах, который перешел на путь террористических актов вождя пролетариата пытаясь повредить мощь Советского Союза—дело пролетариата.

Общее собрание 1 и 2 й бригады с глубоким прискорбием приняло известие о смерти вождя пролетариата борца за социализм члена Центрального и Ленинградского Комитетов ВКП(б), члена политбюро ЦК ВКП(б)

даны от врагов пролетариата.

На ряду с этим берем на себя обязательство досрочно выполнить государственные обязательства и еще крепче бороться за организацию хозяйства колхозов.

К кантонному с'езду советов обязуем выполнить: а) Мясопоставку за 1934 год на 100 процентов и сдать не менее 50 процентов годового плана мясопоставок за 1935 год. б) Мобилизацию средств IV квартала на 100 процентов.

Отремонтировать и подготовить все сельскохозяй-

ственный инвентарь необходимый к весенней посевной кампании 1935 года к республиканскому с'езду советов.

Сохранить молодежь при плюда 1935 года на 100 процентов.

Обеспечить рабочий и продуктивный скот хорошей зимовкой (утепленными конюшнями, достаточным количеством хороших кормов и хорошим уходом).

По поручению собрания:

Куемарцов А.А., Ладигин А.И., Зацепина Д.И., Нестерина К.П. и Довыдов Н.М.

Собрание бригады отмечает весь тернистый путь т. Кирова, за дело пролетариата в борьбе с контрреволюцией, на хозяйственном фронте, на фронте превращения страны советов в страну передовой техники. В ответ на вылазку классового врага общее собрание берет на себя обязательство.

Усилить борьбу с классовым врагом, путем проверки и очистки своих рядов от чуждо классовых элементов.

Досрочно выполнить и перевыполнить производственное задание колхоза с обеспечением лучшей подготовки к весенней путине

Принимая эти обязательства, мы с честью их выполняем, чем воздаем лучшей памятью тов. Кирову.

Призываем все бригады колхоза, колхозников, рабочих и служащих отстаивать на вылазку врага ударной и честной работой.

По поручению собрания: Глушнев, Натальина, Орчиников, Горюхов.

К 15 декабря план мясопоставок должен быть выполнен на 100 процентов.

Постановлением бюро Крайкома ВКП(б) от 15 ноября 34 года отмечено недопустимо позорное отставание края в вопросе выполнения государственного обязательства по мясопоставкам.

Наш Золотовский кантон также находится далеко не в передовых рядах Непреспублики по выполнению плана мясопоставок. На 25 ноября мы имеем выполнение годового плана всего лишь на 78,3 проц.

Такой процент выполнения говорит о том, что наш кантон и в частности сельсоветы до сих пор еще не

организовали борьбу за скорейшее выполнение плана. На ряду с передовыми сельсоветами как-то: Студенка, Обольяниевна Гусева которые подходят к концу выполнения годового плана и уже значительную часть сдали в счет 1935 года, есть и такие сельсоветы как Резьно, Вауляно Шилово которые всю работу по мясопоставкам передали в руки самотека.

Крайком ВКП(б) в своем постановлении установил окончательный срок выполнения мясопоставок 34 года 15 декабря и на основе массово разъяснительной

работы к этому же сроку добиться сдачи мяса—в счет 35 года не менее 35 проц. плана.

Вновь избранные сельсоветы с помощью актива села обязаны немедленно—сейчас же развернуть работу по мясопоставкам так что бы годового плана и 35 процентов в счет 1935 года был выполнен к установленному крайкомом ВКП(б) сроку.

Новый состав сельсоветов должен показать на деле свою работоспособность.

Наумов.

СЛОВО ЗА КОММУНИСТАМИ И КОМСОМОЛЬЦАМИ

Газета является основным помощником партии и правительства в деле успешного строительства социализма. Она показывает достижения Советского Союза, она беспощадно ведет борьбу со всеми теми которые тормозят социалистическому строительству.

Знать события Советского Союза, знать передовиков и воспринимать их успехи, знать своих врагов и меры борьбы с ним обязан каждый руководитель, каждый коммунист, каждый комсомолец, и все трудящиеся массы.

Можно ли знать все это будучи оторванным от газеты?

Конечно нет.

А наш кантон похвалить за высокой подпиской на газеты не может, кроме того, что у нас абсолютное большинство колхозников,

рабочих и служащих не охвачены подпиской, не все еще и руководители, коммунисты и комсомольцы выписывают газеты.

В настоящее время проводится кампания по распространению периодической печати на 1935 год. Ясное дело, что одни работники кантсоюза печати не в состоянии будут охватить подпиской все население, им требуется помощь и эту помощь должны оказывать в первую очередь первичные, партийные и комсомольские организации.

Каждая первичная партийная и комсомольская организация, каждый коммунист и комсомолец должны возглавить эту работу и добиться того, чтобы на 1935 год не было не одного трудящегося без газеты. **Николаев**

Нет еще большевистской борьбы за комсомольскую политучебу

Надо бороться за высокое большевистское качество теоретической учебы и практической работы. Вот решающее условие для правильной постановки дела коммунистического воспитания так сказал тов. Постышев.

Далеко не поняли этой главной задачи наши первичные комсомольские организации, коморги и пропагандисты которые до сегодняшнего дня не развернули большевистской борьбы за политическую учебу среди комсомола и не достаточно вовлекли беспартийную молодежь в политшколы.

Ряд первичных комсомольских организаций как Кубасовская, Даниловская, Шиловская, Гусевская еще не приступили к политучебе. Эти организации должны рассказать через печать, почему они не выполнили решение Крайкома обкома и канткома ВЛКСМ начать политучебу с 1-го ноября.

Не коммунистическое отношение к комсомольской учебе наблюдается и со стороны отдельных пропагандистов—коммунистов. Например пропагандист Тюрин своей неяской в школу сорвал занятие 23 ноября. Пропагандист тов. Мочалов на занятия является не подготовленным, благодаря чего качество усвоения слушателей очень низкое.

По ряду политшкол в селе Золотом наблюдается недисциплинированность со стороны отдельных комсомольцев к таким относятся Ляхов, Лезов, Мещеряков, Предыбайлова которые кроме того, что не регулярно посещают занятия плохо к ним готовятся.

Пора покончить с безответственным отношением к политучебе и взяться по настоящему за боевую большевистскую работу.

К Мельникова

Горе — комсомольский работник.

Коморг первичной комсомольской организации при Золотовской ниже средней школы тов. Ребров вместо того, чтобы вести воспитательную работу в организации, смотрит на все сквозь пальцы. Он комсомольцев распустил до того, что комсомольцы старших классов как например: Сажин Е., Смольянинов П., Колкин В., и другие которые не только не служат примером для беспорядочной молодежи, а возбуждают хулиганство. Например при учениках младших групп они выражаются так как не следует—пахабничают.

Тов. Ребров зная и видя такие безобразия мер не принимает. Он поставил дело так, что его обязанностью является не руководство, не воспитание комсомольцев, а потворство хулиганству отдельных комсомольцев.

Кантком комсомола должен заинтересоваться этим вопросом и принять соответствующие меры к тов. Реброву. **Зоркие**

Прокуратура потворствует срыву поступления взносов по займу.

Не так давно в одном из номеров нашей кантонной газеты „Ударник“ была помещена статья под заголовком „Не мобилизуем, а дезорганизуем“ о золотовской кантсберкассе,

которая своей бюрократической бездушностью отказала в выплате выигрыша по займу колхознику из села Шилова, но благодаря тому, что этот момент прошел без наказания, кантсберкасса повторила это преступное действие вторично—отказала в выплате выигрыша кол-

хознице из села Суворово Цыбелевой Нелсген А. и другим гражданам которые 26 ноября явились в сберкассу за получением выигрыша.

Повидимому такие явления проявляемые со стороны сберкассы не единичны, а все это потому, что кантпрокуратура эти факты пропускает мимо своих ушей—не хочет понять того, что такие действия сберкассы исключительно направлены на срыв выполнения плана по займу и привлечения вкла-

дов в сберкассу.

Наша кантсберкасса из квартала в квартал имеет отлив по вкладам, а выполнение поступления очередных взносов по займу в IV квартале от колхозников на 1 декабря выражается всего лишь в 19 процентах.

Кому—то из кантонных организаций и в первую очередь кантпрокуратуре следует проверить работу сберкассы и сдвинуть работу сберкассы с мертвой точки.

Суворовец

Обращение учащихся краснознаменного 6-го класса „А“ Золотовской неполной средней школы, ко всем пионерам и школьникам кантона.

Дорогие товарищи!

Все школы великой социалистической родины в день 17 ой годовщины Октябрьской революции закончили 1 ю четверть 1934-35 учебного года с большими достижениями в своей работе по воспитанию из нас всесторонне развитых строителей бесклассового социалистического общества. Перед всеми нами стоит крепость, которая называется наукой. Овладевая основами наук, мы можем тогда, если будем работать по-большевистски.

Мы всегда помним слова нашего любимого вождя и учителя тов. Сталина, который сказал: „Нет таких крепостей, которые бы большевики не могли взять.“ В большевистской борьбе за овладение основами наук, за качество учебы, за сознательную трудовую дисциплину, мы ученики Краснознаменного 6 го класса „А“ Золотовской и средней школы, за 1 ю четверть добились лучших показа-

телей и вышши победителями не только в соц. соревнованиях с 6 м классом „В“, с которым мы соревновались, а вышши победителями по всей нашей школе, за что и получили от дирекции школы Красное переходящее знамя.

В нашем классе 30 учеников, из них 17 человек пионеров. К концу 1-й четверти мы в своем классе имеем 40 процен. ударников, из которых большинство пионеры. Лучшие из лучших ударников—премированы: Личман Раиса, Субботина Натуся, Филатова Клавдия, Маышев Петр.

Эти ребята успеваемость имеют на „очень хорошо“ по всем предметам,

Все учащиеся нашего класса выписывают газеты. Наш класс подписан на заем II ой пятилетки в сумме 30 рублей. На II ю четверть мы заключили договор по соц.соревнованию с 7 м классом. Включились в производственный поход „Имени 7-го съезда сове-

тов С.С.С.Р.“ и уже учащиеся объявили себя ударниками, взяли на себя обязательство—еще больше повысить качество учебы и организовать помощь неуспевающим для оказания им помощи:

К Жирновой Е. прикреплены Филатова и Карамзиной—Гревевид и Штеле—Субботина Н и Юшану—Личман Р.

Получив Красное переходящее знамя за лучшие показатели работы 1-й четверти, мы дали учкому обязательство, что наш 6 й класс „А“ будет Краснознаменным до конца учебного года. Мы это обещание выполним, потому, что в нашем классе есть класском, который состоит из лучших учащихся—ударников учебы, и хорошо руководит всей работой класса.

Товарищи—ученики! Включайтесь в производственный поход. Имени 7-го съезда „советов С.С.С.Р.“

КАЛЕНДАРЬ Заседаний и собраний канторганизаций Золотовского кантона на ноябрь—декабрь 1934-года и по 1-е мая 1935 г.

Название учреждений	Дни заседаний и собраний	Часы работы	
		Днем	вечером
1. Бюро Канткома ВКП(б)	1, 11, 21	в 10 ч.	
2. Президиум КИК'а	3, 13, 23	в 10 ч.	
3. Парт учеба кантцентра и сел.	6, 12, 18, 24, 30	в 6 ч.	
4. Партдень кантцентра и сел.	14, 28	в 6 ч.	
5. Бюро КК. ВЛКСМ.	7, 17, 26	в 10 ч.	
6. Комсомольская полит учеба кантцентра и сел.	3, 9, 15, 21, 27	в 6 ч.	
7. Комсомольский день кантцентра и сел.	13, 29	в 6 ч.	
8. Единый советский день. (Пленумы совета кантцентра и сел)	8,	в 6 ч.	
9. Партучеба Кантпарт актива и Политотделов	7, 17, 26	в 6 ч.	
10. Учебные конференции лекции партактива при политотделах и кант центре в парткабинете.	4, 19	в 6 ч.	
11. Единый советский день (пленумы, секции и депутатские группы кантцентра и сел).	20,	в 6 ч.	
12. Профдень	5,	в 6 ч.	
13. Добровольные общества и заседания кант ОСО.	2, 10, 22	в 6 ч.	

ПРИМЕЧАНИЕ: предлагается всем учреждениям и организациям на основании календаря разработать свои календари внутри учреждений организаций. Данный календарь утвержден бюро Канткома ВКП(б) 25-го ноября.

Верно. Управделами КК. ВКП(б): Комов.

заклучайте договора по соц. соревнованиям между классами, Вступайте в ряды ударников за лучшее качество учебы. Боритесь за „отличную“ дисциплину, за 100 процентную посещаемость. Выписывайте газету „Стальные ребята“, она поможет вам наладить работу класса!

Боритесь за чистую и грамотную тетрадь! Боритесь за полное использование 50 минут урока! Принимайте активнейшее участие в общественной жизни села. По поручению класса: Личман, Субботина, Филатова, Окунев, Гревевид. **отв. ред. МАРАХОВСКИЙ.** Кантито 410 Тираж 300 экз.